

дата и славата на нашыя народъ: тѣй ный призовава-  
мы въ свидѣтели праведныѣ богове, че повъзможно е  
да потекжтъ водытѣ на горѣ къмъ изворытѣ си нежели  
ный да престанемъ да обычамы народы толкози благо-  
творителны. Дано нашытѣ потомцы си припомнѣжтъ благо-  
дѣяніето косто днесъ ный получавамы, и да подновижтъ  
изъ рода въ родъ мира на златыя вѣкъ по сичкото край-  
моріе на Есперія!“

Телѣмахъ имъ предложи подирь туй, да даджтъ на  
Диомеда Арпинската страна за да основе тамъ едно по-  
селеніе. „Този новъ народъ, рече имъ той, ще длъжи  
вамъ устроеніето си въ една страна която вый не за-  
нимавате. Не забравяйте че сичкытѣ челоувѣцы трѣба  
да са обычатъ помежду си; че земята е доста широка  
за тѣхъ, че добро е да имате съѣды пріятели и най-  
вече таквызи съѣды които ще сж вамъ задлъжены за  
устроеніето си. Съжелете единъ царь който не може да  
са завърне въ царството си. Полидамасъ и той като са  
сѣединѣжтъ единъ пѣтъ чрезъ връзекытѣ на правдата и  
на добродѣтельта, единственныѣ трайны, ще назѣжтъ  
къмъ васъ дълбокъ миръ, и ще вы направѣжтъ страш-  
ны къмъ сичкытѣ съѣдны народы които быхж помы-  
слили да са распространѣжтъ. Вый видите, о Давнійцы,  
че ный дадохмы на земята ви и на народа ви единъ  
царь достоинъ да подигне славата имъ чакъ до небеса-  
та; дайте прочее и вый, понеже ный ви го искамы, ед-  
на земя която ви е непотребна, на единъ царь който е  
достоинъ за сѣна помощь.“

Давнійцытѣ отговорихж че не можтъ нищо да от-  
кажтъ на Телѣмаха, защото той ги снабди съ Поли-  
дамаса за царь. Тосъ часъ тѣ отидохж да го търсѣжтъ  
въ пустынята му за да го призовжтъ да царува надъ  
тѣхъ. Преди да трѣгнжтъ, тѣ дадохж плодородната стра-  
на на Арпина на Диомеда за да основе тамъ ново цар-  
ство. Съюзицытѣ са зарадвахж на туй, защото туй  
грѣцко поселеніе можаше да усили значително съюза  
имъ, ако донѣкога Давнійцытѣ быхж подновили грабе-  
жыгѣ на които лошыйтѣ примѣръ бѣ подаденъ отъ  
Адраста.

И тѣй сичкытѣ владѣтели намыслихж да са рази-  
джтъ сѣкый въ държавата си. Телѣмахъ съ сълзы на